

Красноярск-2030: депутаты Горсовета в роли рецензентов

Фантастический проект развития Красноярска до 2030 года добрался до городского Совета. Депутаты крепко погрузились в сладкие урбанистические грезы – очнулись далеко не все.

Идея написать что-нибудь грандиозно-стратегическое возникла в головах красноярских чиновников в 2017 году. Итогом изнурительного мыслительного труда стал 120-страничный документ, ставший достоянием общественности в начале 2019 года.

Полет фантазии и эпичность событий буквально завораживают. Авторы данного произведения ставят следующую ключевую цель: к 2030 году сделать Красноярск центром коммуникации Евразии и многофункциональным ключевым центром Енисейской Сибири. Странно, что город не провозгласили сразу межгалактической столицей.

В бюджете, как и в задачах, красноярские планировщики себя не ограничивают – на исполнение запланированных проектов предполагается привлечь в город до двух триллионов рублей. Эти проекты тоже поражают воображение: создание Красноярской технологической долины, развитие общественного электротранспорта, газификация города.

По задумке создателей, финалом стратегии развития станет небывалый хэппи-энд.

- Красноярск выйдет на седьмое место в России по численности населения (+11,2% к сегодняшней численности).
- Производительность труда вырастет на 171%, а реальная зарплата – на 150%.
- Появится 65 тысяч новых рабочих мест, обеспеченность жильем достигнет 35 квадратных метров на человека, выбросы в атмосферу снизятся на 40%.

К сожалению, в городской Совет затесались люди приземленные, ограниченные повседневным мышлением. По подозрительному стечению обстоятельств, критиками футурологического творчества оказались представители оппозиционных партий.

Константин Сенченко («Справедливая Россия») сказал, что уже сейчас наблюдается снижение рождаемости и, соответственно, темпов роста населения. Кроме того, проблемой является непривлекательность города для серьезного капитала.

Виталий Бондарев (ЛДПР) указал, что в стратегии не учтено, что в наше время реалии меняются очень быстро, порой за несколько лет до неузнаваемости.



В результате художественный совет депутатский корпус отправил проект стратегии развития в администрацию города на доработку. Вернуться к увлекательному чтению отредактированного документа депутаты планируют в апреле.

В контексте:

[Красноярск-2030: фантастика от мэра Ерёмина](#)

Фото: mirf.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК

👁 17114 23.02.2019, 00:02 📌 1376

URL: <https://babr24.com/?ADE=186269> Bytes: 2566 / 2326 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1501** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)